

# 嚣张“碰瓷儿”多发 记者亲历教你如何应对

近年来，不时发生的“碰瓷儿”事件被人诟病，不少人抱着“碰上算倒霉”的心态，让“碰瓷儿”者有机可乘。记者近日亲身经历了一起“碰瓷儿”，经过斗勇斗智，维护了自己的合法权益，交警为此提醒广大车主，遇到事情千万别躲事儿。

【核心网事】嚣张“碰瓷儿”者 私了不成竟砸车

近日，有媒体报道了一起“碰瓷儿”事件，广州一位车主在公路上正常行驶时莫名其妙将两辆摩托车“撞倒”。车主下车查看情况时，“被撞者”表示自己的腿被撞伤，要求1000元私了，车主下车查看发现“被撞”的摩托车和车主的车均没有被撞痕迹。

而当车主提出要报保险时，“被撞者”突然翻脸，打电话叫来了10多个人，连哄带吓一定要私了，并强调如果不私了会很麻烦，而车主一直拒绝私了，这时“被撞者”拿起石头，将私家车车主的车辆前挡风玻璃砸碎，驾驶位的车窗被砸掉。而这一幕全部被私家车主的车记录仪拍下。

这起被公认为的“碰瓷儿”事件，经报道后在网上引起强烈反应。不少网友表示，这种暴力“碰瓷儿”应按拦路抢劫罪论处，因为“对社会的危害极大”。也有网友对如何应对表示了担忧。

【记者亲历】“碰瓷儿”有“套路” 莫被“牵着鼻子走”

记者近日碰到一起“碰瓷儿”事件，从刚“撞人”时的“懵”，到冷静下来寻求警察帮助，记者发现“碰瓷儿”者也是满满的“套路感”，这一幕幕如果真按他们的“套路”走，难免就会掉入“碰瓷儿”者的陷阱。

第一幕：你摊上事儿了。记者遇到的这起“碰瓷儿”，与网上的相关报道相差无几，都是“莫名其妙就把人撞了”。正当记者感到自责并准备下车查看被撞者情况时，4个“被撞者亲属”围了过来。本就有点慌，这下更慌，记者连忙把被撞者以及亲属请上车，并打算送医救治。

第二幕：千方百计要私了。被撞者上车后向记者抱怨自己被撞的严重程度，并将袖子挽起让记者看被撞的痕迹。然而，记者只看到了满胳膊的纹身，在记者不断的道歉声中，被撞者提出“靠边停，咱们说道说道”。

车停稳后，车上5个人开始你一言我一语地诉说事情的严重性，出于“为我着想”，提出如果私下解决不会留下“案底”，费用也从3000元开始，一路降到了1000元。

第三幕：报警？这事儿可就大了。此时距事故发生已经过去20分钟，记者在这20分钟内也渐渐冷静下来：他们可能就是来钱，而我可能并没有撞到人。这时，记者想到了报警，掏出手机拨打了110，然而在与“被撞者”一番抢夺之后，电话在110第二次回拨过来时才顺利报了警。而此时的“被撞者”也一改之前的“劝导式”对话，改为威胁：你不想解决，就让你解决不了！

你等着！然后就没有然后了。在等待交警的过程中，“被撞者”依然持续“恐吓”，无奈记者再次拨通了110，表示自己可能会受到人身伤害，要求交警快速赶来。而这时，“被撞者”提出的“私了费”也从1000元降到了800元，最后降为500元。而在记者持续沉默中，“被撞者”放言：“你等着，这事没这么简单。”然后一起消失了。

随后赶到的交警判断，这是一起典型的“碰瓷儿”事件。

【交警支招】只要不躲事 那就没事儿

近年来，类似的“碰瓷儿”事件屡见不鲜，有撒泼耍浑的，有暴力蛮横的，归根结底总离不开私了、要钱。交警提醒，遇到此类事件不要怕麻烦，也不能躲麻烦，只要你不躲事，事情就会得到妥善处理。

交警提醒，“碰瓷儿”者往往人多势众，一拥而上令人不及反应，这时千万不要慌，“最坏的结果是把人撞了赶紧送医救治，就是一起道路交通事故”。

“碰瓷儿”者关心“私了费用”多于关心自己的“伤势”，这时不能在赔偿金额上与其讨价还价，要本着“积极救治，按规定赔偿”的原则，一方面保护好自身安全，一方面要果断报警，千万不能“私了”。

报警、报保险，不能一个人扛。交警表示，现在的车辆都有交强险，而很多车辆也都会买一些商业保险，一旦发生交通事故，首先应该报警，其次要报保险。报警，警察会给出公平的裁决，并且不会有后顾之忧，也能保证双方人身安全不受侵害；报保险，由保险公司与被撞者协商赔偿事宜，尤其是在面对多个“碰瓷儿”者时，会觉得势单力薄。

另外，要留个心眼，保存证据。当下，很多车辆都装有行车记录仪，可在一定程度上记录事件过程，另外也可在事故现场寻找对自己有利的证据、证人。如果发生“碰瓷儿”者暴力威胁，更要多留个心眼，保存好证据，以便警察处理。

## 广西灵婉湖「鱼王」遭猎杀 引发当地人愤怒

11月22日，南宁市武鸣区灵婉湖花鳊鱼王被猎杀的照片在微博上传开，残忍的事实刺激到了广西众多潜水爱好者。感到愤怒和惋惜的网友表示，必须要让偷猎者受到法律的制裁。目前，南宁森林公安及渔政部门已接到相关举报，正在调查当中。

11月21日晚11时41分，网友@潜水摄影玩家在微博上发出消息：“南宁附近有个美丽的水下洞穴叫灵婉洞。里面住着一条国家二级保护动物花鳊鱼。在潜水员的眼里，它是湖里的鱼王，如果洞潜能看到鱼王都是幸运的。大家跟鱼王和睦相处了多年。直到前几天，这位兄弟的出现……”消息附上的照片中，一名脸部被打上了马赛克的男子，用根金属棍棒挑起大鱼，展示“战果”。广西水产研究所工程师施军看到这张照片后，表示这条鱼确实是国家二级保护野生动物花鳊鱼，属于濒危物种，在广西主要分布在红水河流域，是一种难以人工养殖的鱼类，能生长到这种体长的花鳊鱼，更是罕见。

触目惊心的照片引起诸多网友的愤慨。广西本地的潜水爱好者刘先生称，灵婉洞位于南宁市武鸣区锣钗镇坡那村的灵婉湖，是广西小有名气的潜水胜地，灵婉湖最吸引人的除了清澈的水质外，还有生活在其中的花鳊鱼，这条长约1米的鱼王，在六七年前已经出现，但需要潜入到洞中才能看到它的身影，甚至有广西区外的潜水员为一睹它的风采慕名而来。刘先生称，潜水员在记录水下洞穴美好的同时，更要保护它原来的生态环境，猎杀者猎杀鱼王的行为已遭到圈内人的强烈谴责。

至于猎杀者的身份，目前仍未清楚，在微信和朋友圈中，有网友发出了猎杀者的露脸照片和视频，在视频中，被刺穿头部的鱼王已不再动弹，地上还放着疑似鱼枪的器具。从目前流出的照片分析，潜水员们确定事发地点正是灵婉湖靠近小路边的洞穴，综合照片发布的时间，推测此事发生在11月19日~20日之间。网友们表示，会积极收集猎杀者的身份信息，提交给有关部门协助调查，早日将非法捕猎保护鱼类的猎杀者绳之于法。据了解，南宁市森林公安及渔政部门已接到市民对该事件的举报，目前正在收集更多证据。

## 只多不少！特朗普称自己是“非法选票”受害者

美国总统选举重新计票风波不断发酵，当选总统唐纳德·特朗普27日在推特网站“推特”留言称，他普选票数少于前竞选对手希拉里·克林顿，是因为“非法选票”作怪。除去数以百万计的非法选票，他所得普选票数比希拉里只多不少。

在本月早些时候举行的美国大选中，特朗普以微弱优势拿下“摇摆州”，问鼎白宫。已经揭晓的计票结果显示，希拉里的普选票比特朗普多出200多万张，这一优势在计票结束时可能扩大至250万张。

然而，希拉里所得选举人票只有232张，比270张票的当选“门槛”少不少。这让希拉里成为美国历史上第五位赢得普选票但输掉选举的总统候选人，也是迄今普选票领先优势最大的败选总统候选人。

希拉里的竞选团队已经表示，将参与绿党候选人吉尔·斯坦发起的威斯康星州重新计票。如果绿党成功推动宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票，这一团队也将参与其中。

特朗普27日就选票一事发表推特留言：“我除了以压倒性优势赢得选举人票，还赢得普选票，只要数以百万计的非法选票被扣除。”

“要赢得普选票对我而言更为容易，”特朗普写道，“这样我只需要到三四个州展开竞选活动，而不是像之前那样造访15个州。”

在随后发出的推文中，特朗普指出：“弗吉尼亚州、新罕布什尔州和加利福尼亚州都存在严重的选民舞弊情况，媒体为什么不报道？这是严重的偏见，大问题！”

弗吉尼亚州、新罕布什尔州和加利福尼亚州的选举人票被希拉里拿下。特朗普没有提出“非法选票”的确切证据，特朗普团队的发言人也并没有就此作出说明。

分析人士认为，即便威斯康星州、宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票，只有三个州的结果全部反转，才有可能颠覆大选结果，但这种可能性极低。

美国总统选举实行名为选举人团制的间接选举制度。选民在投票时，选择的实际上是支持不同总统候选人的选举人，一共要选出代表50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区的538名选举人，组成选举人团。除缅因州和内布拉斯加州外，美国其他48个州和哥伦比亚特区实行“赢家通吃”制度，即获得选民票最多者获得该州或哥伦比亚特区所有选举人票。赢得270张或以上选举人票的总统候选人即获得选举胜利。



11月27日，在哥斯达黎加北部瓜纳卡斯特省，飓风“奥托”过后一片狼藉。根据哥斯达黎加国家防灾应急委员会和哥司法调查局的统计数字，截至28日，飓风“奥托”在哥已造成10人死亡，10831人受灾，412个村庄、1598幢民宅受损。



当地时间11月27日，历史爱好者在白俄罗斯Studenka村庄重演贝尔齐纳河战役，场面壮观气势恢宏。据悉，贝尔齐纳河战役发生在1812年，拿破仑当时率领法国军队与俄军激战，却最终落败。

# 在野党起草弹劾决议 朴槿惠或第三次向国民道歉

韩国媒体28日报道，青瓦台消息人士透露，针对亲信“干政”事件，韩国总统朴槿惠或在本周发表第三次“对国民讲话”，届时可能就此再次道歉。

同日，韩国三大在野党各自拟定弹劾朴槿惠的决议草案初稿，并于29日协商拟定一份统一的弹劾决议草案终稿。

【第三次“对国民讲话”？】

韩国媒体28日援引青瓦台多名消息人士的话报道，随着“闺蜜门”事件不断发酵，朴槿惠可能准备第三次发表“对国民讲话”，时间或定在本周。届时，朴槿惠可能第三次向国民道歉。

朴槿惠自“闺蜜门”事件曝光以来一直保持低调。根据一些韩国媒体的说法，在刚刚过去的周末，韩国各地举行烛光集会期间，朴槿惠在住所内没有出门，听取助手们有关全国抗议集会的报告。

同时，总统府秘书室室长韩光玉和其他高级秘书还商讨了解决目前危机的办法，包括发表第三次讲话并致歉。

“闺蜜门”事件曝光后，朴槿惠曾分别于10月25日和11月4日两次发表讲话，向民众表示歉意。

第一次道歉时，朴槿惠力图解释崔顺实收阅总统演讲稿的情况，并表示在青瓦台秘书班子组成后，她就停止向崔顺实求助。向国民道歉的同时，朴槿惠并未说明她停止向崔顺实咨询建议的具体时间，也未提及崔顺实涉腐传闻。

第二次道歉时，朴槿惠重复对自己与崔顺实关系的解释，继续道歉，同时表明不愿自动下台的立场。

目前，尚不清楚朴槿惠在第三次道歉时会作出何种表态。

【在野党起草弹劾决议】

韩联社28日报道，韩国三大在野党共同民主党、国民之党和正义党当天分别召开会议，各自拟定针对朴槿惠的弹劾决议草案初稿。这三大在野党于29日协商拟定统一的弹劾决议草案终稿。

若要在韩国国会通过弹劾决议，所需法定人数为全部300个议席中的三分之二。据韩联社估算，眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度，这意味着还需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

不过，即使弹劾案经国会审议通过，最后还需要得到宪法法院的裁决

可，才能正式生效，而宪法法院的审理过程最长可达180天。

针对弹劾一事，青瓦台发言人郑然国28日说，弹劾是国会议题，总统府不便发表评论。

韩国最新公布的一项民调结果显示，朴槿惠的支持率从此前三周的5%跌至4%，执政党新国家党的支持率也跌至12%，均创下历史新低。

韩国龙仁大学政治学教授崔昌烈（音译）说：“在支持率仅有4%的情况下，任何一位总统都无法工作。这一结果表明，总统已经完全失去了执掌国政的权力，虽然法律上她仍是总统。”

(本版内容均据新华网)

### 便民信息

## 遗失启事

如东天悦宾馆遗失税务登记证(副)本,号码为:32062319680220626202,声明作废。  
高世光遗失其女苏丽出生医学证明,号码为:P320107969,声明作废。  
吴亚萍遗失养老保险手册,号码为:160803,声明作废。  
宋卫东遗失养老保险手册,号码为:0000888660,声明作废。  
南通恒威聚氨酯制品有限公司遗失苏FC033道路运输经营许可证正本,号码为:通23328373,声明作废。  
刘加友遗失电焊工证,号码为:T320623196709233514,声明作废。  
刘鹏展遗失第二代居民身份证,号码为:320623198005070023,声明作废。

## 如东县公共人力资源市场

定于2016年12月3日上午在如东人力资源市场举办现场招聘会,到目前有以下招聘信息,联系电话84528191。

三特瑞(南通)医用材料有限公司 大专。	南通科德信息工程有限公司 招 名,初中;管理人员储备,8名,大
司 招聘门卫,1名,学历不限;副	南通天韵音响设备有限公司 招 聘总经理助理,1名,大学;空调安装
厨,1名,学历不限;操作女工,50	聘设备安装调试工,5名,学历不限。
名,学历不限;机修工,1名,中专;	维修人员,4名,大专;网络工程师,3
仓库装卸工人,1名,学历不限;机	南通市佳宾商贸有限公司 招 名,大专;销售人员,5名,高中。
电维修,1名,大专;计划专员,1名,	南通恒瑞石墨科技有限公司
汽车驾驶员,1名,高中。	招聘其他机械热加工人员,10名,
	招聘后勤,3名,初中;行车司机,3
	初中。